
COURSE EVALUATION SURVEY – SUMMER 2000 
 

BY DEPARTMENT – COURSE NUMBER – FACULTY ID 
 
 

NOTE: SCORING CODED ON A CONTINUUM OF 1 THRU 7 
1= STRONGLY AGREE, 7= STRONGLY DISAGREE 

 
 

QUESTIONS                                                         

 
 
 

CLASS 

1 
WELL 
PRE- 

PARED 

2 
SUBJ 
CLE- 
AR 

3 
ENTH- 
USIA- 
STIC 

4 
CONC- 
ERNED 

5 
AVAI- 
LABLE 

6 
OBJE- 

CTIVES 
CLEAR 

7 
WORK 
CHAL- 
LENGE 

8  
EVAL- 
UATES 
FAIR 

9 
RECO- 
MEND 

10 
LEAR- 
NED 

MORE 
 

POL -307  
          

 
 

PERCENTAGES 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

 
 

100.0% 
75.0 
25.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

       0.0 

 
 

100.0% 
70.0 
20.0 
5.0 
5.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 
 

100.0% 
70.0 
25.0 
5.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 
 

100.0% 
90.0 
10.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 
 

100.0% 
78.9 
15.8 
5.3 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 
 

100.0% 
65.0 
20.0 
15.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 

 
 

100.0% 
47.4 
36.8 
15.8 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 
 

100.0% 
80.0 
20.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 
 

100.0% 
70.0 
25.0 
0.0 
0.0 
5.0 
0.0 

0.0� 

 
 

100.0% 
52.6 
36.8 
10.5 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

 
COUNTS 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

 
 

15 
5 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

14 
4 
1 
1 
0 
0 
0 

 

 
 

14 
5 
1 
0 
0 
0 
0 

 
 

18 
2 
0 
0 
0 
0 
0 
 

 
 

15 
3 
1 
0 
0 
0 
0 

 
 

13 
4 
3 
0 
0 
0 
0 

 

 
 

9 
7 
3 
0 
0 
0 
0 

 
 

16 
4 
0 
0 
0 
0 
0 

 
 

14 
5 
0 
0 
1 
0 
0 

 
 

10 
7 
2 
0 
0 
0 
0 

 
AVERAGE 
VALID N 

 
1.25 
20 

 
1.45 
20 

 
1.35 
20 

 
1.10 
20 

 
1.26 
19 

 
1.50 
20 

 
1.68 
19 

 
1.20 
20 

 
1.45 
20 

 
1.58 
19 

 


